

Shodu sklicanega po gosp. državnemu poslancu Adolfo Obrezu pa so se vdeležili vabljeni volilni možje v obilnem številu. — Vsled nerednosti, katere so poskusili napraviti nekateri mladi nevolilci, preselil se je shod izpod milega neba v zaprto sobo in za kandidata proglašen je bil državni poslanec Adolf Obreza, zaradi bolehnosti nenavzoč, katerega tudi centralni volilni odbor v svojem posebnem oklicu priporoča za izvolitev. — Poslancu dr. Vošnjaku izrekli so izbrani volilci popolno zaupanje. — Ako nekateri gospodje v svojih časnikih vkljub teh dogodeb še hočejo kvasiti, da se gre pri tej volitvi za naroden princip, bi se kaj takega le tedaj moglo razpravljati, ako bi g. Obreza ne bil narodnjak ali g. Vošnjak, kateremu je bilo izrečeno zaupanje — tudi ne. — Tako pa iz dosedanjih dogodeb zdrava logika ne more dokazati družega, kakor da razumni naši notranjski narodnjaki zahtevajo, da njihov poslanec poleg žive skrbi za gmotno blagostanje Notranjske narodne naše svetinje varuje v slogi z drugimi narodnimi poslanci. Kdor pa tudi še po izrečeni volji naroda slogo in narodno disciplino ruši, ta svojo osebo višje stavi kakor naš narod, in tak naj sebičnosti svoje ne prikriva več z narodnimi principi! — Volilci! ostanite stanovitni in soglasno volite izkušenega svojega zastopnika Obrezo, kateremu ste z izvolitvijo v državni zbor naložili še večjo odgovornost in gotovo ne v svojo škodo!

— (Za dr. Bleiweisov spominek) poslala je čitalnica cerkniška čist dohodek zadnje v ta namen priredjene „besede“ lepo svoto 37 gold. 60 kr. Izkaz preplačil priobčimo prihodnjič. Slava notranjskim rodoljubom in izrekoma sl. odboru cerkniške čitalnice!

— (Blagoslovljenje Gorjanskega doma) vršilo se je minulo nedeljo sijajno, deležnikov pri skupnem obedu bilo je nad 70, slavnostni govor gosp. Šukleja je bil sprejet z živo pohvalo.

— (Zahvala.) Povodom praznovanja rojstnega dne c. in kr. Apostolskega Veličastva presvitlega cesarja mi je visokorodni gosp. deželni glavar Gustav grof Thurn izročiti dal 50 goldinarjev za ljubljanske uboge.

Izročja je ta znesek njegovemu blagemu namenu, smatram se dolžnim, da potom javnosti najtoplejšo zahvalo izrekam za velikodušno, ubogim glavnega našega mesta naklonjeno darilo.

Mestni magistrat v Ljubljani 17. avgusta 1884.  
Za župana: Perona.

— (Zahvala.) Ob povodu praznovanja rojstnega dne Njega in c. kr. Apostolskega Veličastva presvitlega cesarja mi je visokorodni gospod c. k. deželni predsednik

Andrej baron Winkler izročiti dal 200 goldinarjev, od katerih je 100 gold. namenjenih ljubljanskim ubogim in po 25 gold. cesarice Elizabete bolnici za otroke v Ljubljani, tukajšnji varovalnici malih otrok, deški in dekliški sirotišnici.

Izročajoč te zneske njihovemu blagemu namenu, smatram se dolžnim, da potom javnosti najtoplejšo zahvalo izrekam za velikodušno, ubogim glavnega našega mesta naklonjeno darilo.

Mestni magistrat ljubljanski 17. avgusta 1884.  
Mestni župan.

### Novičar iz domačih in tujih dežel.

**Z Dunaja.** — Rojsten dan cesarjev praznoval se je sijajno po vsej državi pa tudi v dvornih krogih sosednih držav. — Pomenljiva dogodba zadnjih dni je potovanje našega ministra vnanjih zadev grofa Kalnoky-a v Varzink knezu Bismarku, kjer imata velevažne pogovore o velikih političnih vprašanjih. Nдробnosti ugibati po dogodbah zadnjih tednov ni ravno težko, ako se spominjamo dogodeb v zapadni in izhodnji Afriki in v izhodno-evropejskih deželah. Pričakuje se pa sploh, da se zna ponoviti zveza treh cesarjev, za kar tudi govori odlično sprejemanje ministra Tisze v Ištu.

**Štajarska.** — V štajarski deželni zbor izvoljeni so dosedaj: dr. Radaj, baron Gödel, Raič, M. Vošnjak, dr. Dominkuš in Jerman, tedaj vsi slovenski narodnjaki. O dr. Gregorčevi in dr. Šucovi volitvi še nimamo poročila. Slava volilcem in izvoljencem! Naj bode to kažipot za mestne volitve, sploh so kmetijske občine štajarske volile v deželni zbor 12 konservativcev, 7 narodnih in 4 liberalce.

**Koroška.** — Pri volitvah v mestih zmagali so povsod nemški liberalci, pa tudi med izvoljenci za kmetijske občine zgubila je slovenska stranka uže po volitvi enega poslanca dr. Abujo, kateri je še le zdaj pokazal roge in se razodel nemškutarja, ki prizna v svoji izjavi samo toliko, da je rojen Slovenec, sicer pa bode hodil z nemškimi liberalci. To je pač najbolj živ dokaz krivice, katera se desetletja uže godi koroškimi Slovencem, da se sramujejo svoje matere.

**Francoska.** — Razprave s Kitajskim še niso dognane, celó neresnično pa je, da bi bila Kitajska Francozom vojsko napovedala. — Kolera v Marseillu in Toulonu, sicer pojenjuje, po deželi pa se širi. — Tudi na Laškem se prikazuje kolera skoraj po vseh srednje- in gornje-laških provincijah.

## Častitim volilcem kmetskih občin postojinsko-senožeško-loško-bistriškega volilnega okraja!

Za 25. dan avgusta je razpisana volitev jednega Vaših zastopnikov v kranjskem deželnem zboru. Po dosedanjem običaji je bil sklican volilni shod, ki je zboroval 17. dan tega meseca in z veliko večino glasov kandidatom za to volitev postavil gospoda Adolfa Obrezo, državnega poslanca, trgovca in posestnika v Cerknici. Obširno govoriti o lastnostih in zaslugah tega kandidata se podpisnemu odboru ne vidi potrebno, ker je gosp. Adolf Obreza gotovo jeden najbolj poznatih odličnih narodnjakov na Notranjskem. Podpisani odbor zatoraj pričakuje, da bodo čestiti notranjski volilci 25. dne t. m. v Postojni složni stopili na volišče in svoje glasove zjediniili na gospoda

### Adolfa Obrezo.

V Ljubljani dné 20. avgusta 1884.

Izvrševalni odbor klubu narodnih poslancev kranjskega deželnega zbora.

**Peter Grasselli,**  
prvomestnik.